
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK- 7.30 + Kosec Ivan i Marija i Vincek Dragutin 

UTORAK - 7.30 + Sačić Petar god. 

SRIJEDA -kapelica- 7.30 + Mikulić Terezija, Ivan i Vladimir 

ČETVRTAK - 7.30 + Kobal Marija god. i Đuro 

PETAK -  7.30 + Sačić Filip god. Ivka i ob. Jaklin 

 SUBOTA -  18.00 - skupna sv. misa: popis na oglasnoj ploči 

 NEDJELJA  - 29. NEDJELJA KROZ GODINU 

   7.30 + župna 

   9.30 + Lacko Ivan i Terezija 

 11.00 + Jagačić Ana god. Pavao, Stjepan i Novosel Marija        

Listopadska pobožnost u 15.00! 

ŽUPNE AKTIVNOSTI:  Susret ministranata - subota u 11:00 

          Biblijska zajednica - subota u 18:45 

    Zbor, proba – petak u 18:30 

VJERONAUK u subotu:  krizmanici u 9:00, prvopričesnici u 10:00 

 ZAŠTO SE MOLIMO MARIJI? 

Marija je put kojim je Bog došao k nama. Kroz Mariju smo primili Isusa, a 
kroz Isusa ćemo naći put k Bogu Ocu. Put kojim je Bog došao k nama i za nas je 
najsigurniji put da dospijemo k Bogu. Marija nam pokazuje Isusa, Isus nam 
pokazuje Oca! Kroz Mariju ćeš dospjeti do Isusa, kroz snažnu vjeru do Njegove 
riječi. To je iskustvo kršćanstva, počevši od proganjane Crkve prvih stoljeća pa do 
današnjih dana. Ako želiš iskusiti duboku vjeru u Isusa Krista, moli svakodnevno 
krunicu. Tada će Marija i tebi donijeti Gospodina, to joj je naložio Bog. Ona je 
Majka Božja, Majka vjere, Majka Crkve. Ona je i tvoja Majka. Prihvati Mariju u 
svoj život! 

 

 

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.   
listopad, 2009.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

28. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina I. broj 46 11. listopada 2009. 

 
Ako želiš puninu... 

 
Isuse,  

ono što Ti je ovaj mladić rekao mi ne možemo: 
"Od svoje mladosti vršio sam sve Božje 

zapovijedi!" Zar to nije divno? A ipak, tako je 
žalosno završio i ovaj susret.  

 
Mladić osjeća da mu još nešto nedostaje,  

osjeća da Ti, Isuse, imaš ono što njega privlači.  
Kod Tebe je sigurnost i mir, Ti si svjetlo i istina, 
Ti si život. Bio je do sada dosljedan i pošten u 
obdržavanju zakona, a opet, nedostajala mu je 

ljubav, osobni angažman i osobni susret  
koji bi unio svjetlo u sve ono što je do tada činio. 

 
Isuse, što mi je činiti da baštinim život?  

"Prodaj što imaš i slijedi mene!" 
To nije više obdržavanje zakona,  

nego ispunjenje zakona u hodu za Tobom. 
Mladića si stavio na kušnju.   
Zoveš ga da ide za Tobom. 

Drugo ništa nije važno, drugo sve može propasti! 
Pomozi mi, Isuse, da to shvatim. 

 

1. čitanje: 
Mudr 7, 7-11 

Psalam: 
Ps 90, 12-16 

2. čitanje: 
Heb 4, 12-13 

Evanđelje: 
Mk 10, 17-30 
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 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre!     

 Cilj i smisao svakoga od nas je postići kraljevstvo Božje. Ali danas 
slušamo u evanđelju kako to i nije baš lako postići. Kao veliku zapreku 
ostvarenja tog cilja Isus navodi bogatstvo – novac: „Kako li će teško imućnici 
u kraljevstvo Božje!“ Zašto Isus veli da će bogataši teško ući u Kraljevstvo 
Božje? Zar je novac i bogatstvo samo po sebi nešto loše? Zar je netko kriv što 
je rođen u imućnoj i dobrostojećoj obitelji? Ili što je svojim poštenim radom i 
marljivošću stekao imetak? Ne. Nije o tome riječ! Novac ili imetak je po sebi 
neutralan, nije ni dobar ni loš. On dobiva svoje određenje iz onoga što njime 
činimo. Novcem se može platiti ubojstvo nevina čovjeka, ali i nahraniti one 
koji su gladni. Dakle, novcem se može činiti i dobro i zlo! Ali iskustvo 
pokazuje, a i Isus je to puno puta naglasio kako postoji opasnost da bogatstvo 
čovjeka zarobi, da mu postane smisao života, da čovjek postane ohol i bahat, 
da se zbog svoga bogatstva drži većim i boljim od drugih. 

 Ne treba ni govoriti da ima puno bogataša koji su se obogatili na 
nepošten i nemoralan način: neisplaćivanjem zaslužene plaće, raznim 
malverzacijama u pretvorbi, prijevarama, pljačkom, korupcijom, mutnim 
poslovima, i tako redom! Takvi ljudi ne prežu ni do čega samo da to 
bogatstvo zadrže i još povećaju. Oni nemaju srca za nikoga. Njih nije briga 
ako netko pored njih umire od gladi. Oni žive u svom zatvorenom svijetu. 
Oni se svojom voljom isključuju iz zajedništva s drugim ljudima, a onda i od 
zajedništva s Bogom. 

 Njima ništa nije sveto. Oni će tjerati svoje radnike da rade i nedjeljom 
i u najveće blagdane kao što su Božić i Uskrs samo da bi se njihov profit što 
više povećao, da bi zarada bila što veća. Upravo zbog takvih je Isus izrekao 
riječi koje smo danas čuli: „Lakše će deva kroz ušice iglene, nego bogataš u 
kraljevstvo Božje!“ Mislim da u našoj sredini i nema takvih bogataša, ali i svi 
mi koliko god imamo, trebamo biti svjesni da sve što imamo, da je to Božji 
dar, i da time što imamo nećemo moći kupiti i kraljevstvo Božje. Ono se 
treba zaslužiti svojim životom, svojim dobrim djelima, vršenjem Božjih 
zapovijedi, jednostavno svojom ljubavlju prema Bogu i bratu čovjeku!  

 Imajmo to uvijek na pameti i nastojmo živjeti tako da naše srce bude 
zarobljeno ljubavlju prema Bogu i bratu čovjeku, a ne novcem i propadljivim 
bogatstvom. Samo tako ćemo ući u kraljevstvo Božje o kojem nam danas Isus 
govori! 

Josip Hadrović, župnik 

 

 KUTAK ZA RAZBIBRIGU 

 
 

Zdravo Marijo, 
milosti puna, 

Gospodin s tobom. 
Blagoslovljena Ti među 
ženama i blagoslovljen 
plod utrobe tvoje, Isus. 

Sveta Marijo, Majko Božja, 
moli za nas grešnike 

sada i na času smrti naše, 
amen. 

 

Kako je nastala krunica? 

 
Moliti Krunicu puno je važnije od poznavanja 

njene povijesti. Ipak, poznavanje porijekla Krunice 
(Ružarija) može nas puno naučiti o ovoj velikoj molitvi. 
Počeci ove molitve sežu u ranu kršćansku praksu 
recitiranja 150 psalama iz Biblije, ili svakodnevno, ili 
tjedno, kao načina molitve. Oni koji nisu mogli recitirati 
psalme počeli su govoriti 150 molitava, najčešće Očenaša, 
često koristeći mala zrnca kako bi brojili molitve. Krunica 
je oblik pobožnosti Blaženoj Djevici Mariji. Sastoji se od 
razmišljanja i molitava koje su usredotočene na život 
Kristov (od Njegova rođenja do uskrsnuća)  i život 
Djevice Marije. Jezgra te pobožnosti sastoji se u 

kontinuiranom moljenju pet nizova od po jednog Očenaša i 
deset Zdravomarija (ili od petnaest takvih nizova). 

Sistem moljenja u pobožnosti Krunice (Ružarija) razvijao se stoljećima. U buli iz 
godine 1479. papa Siksto IV. već spominje da se umeće Očenaš nakon svakih deset 
Zdravomarija, ali još ne spominje da se mole otajstva sv. Ružarija, ni Vjerovanje, a 
ni molitva Slava Ocu. Razmišljanje o otajstvima sv. Krunice (za vrijeme moljenja 
svake desetice Zdravomarijâ) započinje pojedinačno početkom XV. stoljeća, a uvodi 
se u opću praksu početkom XVI. stoljeća. Naziv Ružarij (lat. rosarium) nastao je u 
srednjem vijeku asocijacijom na oblik modnog, prigodnog svečanog vijenca od ruža 
nanizanih na konac koji su mlada gospoda i dame u galantnim gotičkim stoljećima 
stavljali sebi oko glave. 
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